

Pomoć pri odabiru zanimanja: Sajmovi akademskog i strukovnog obrazovanja

Svake godine se u pokrajini Baden-Wirtemberg održavaju sajmovi akademskog i strukovnog obrazovanja. Oni su namenjeni učenicima kojima je ostalo dve do tri godine do završetka školovanja. Na sajmovima im se pruža mogućnost da se u toku jednog dana informišu o mnogobrojnim opisima poslova i studijskim smerovima i tako steknu sliku o poslovnom svetu. Mnogi sajmovi obuhvataju stručno obrazovanje, dualne studije i akademske studije.

Sajmovi akademskog i strukovnog obrazovanja okupljaju izlagače iz različitih branši. Pored univerziteta, dualnih viših škola i preduzeća obično i državne službe, neprofitne organizacije, crkve i druge institucije predstavljaju svoja zanimanja, odnosno studijske smerove. Većina njih dolazi iz neposredne okoline. Tako učenici imaju mogućnost da se opširno informišu i lično razreše svoje nedoumice. Sajmovi mogu biti od pomoći prilikom odlučivanja o odgovarajućim mestima za obuku ili željenim studijskim smerovima. Pored menadžera ljudskih resursa, na sajmovima su prisutni i učenici ili studenti, kako bi odgovorili na pitanja mladih i ispričali im kako su oni započeli dalje školovanje.

Po pravilu, sajmovi akademskog i strukovnog obrazovanja održavaju se u osnovnim i srednjim školama i lokalnim sajamskim halama. Sajmovi strukovnog obrazovanja pogodni su za učenike kojima je ostalo dve do tri godine do završetka školovanja i mogu im poslužiti kao početna orijentacija. Od velike je pomoći ako se roditelji zajedno sa svojom decom informišu na ovim sajmovima i tako podrže svoju decu prilikom donošenja odluke. Roditelji najbolje poznaju potrebe i želje svoje dece i njihovi saveti mogu biti od velikog značaja.

U Baden-Wirtembergu se jednom godišnje održava Dan otvorenih vrata. Tog dana su učenici oslobođeni nastave i mogu da posete univerzitete i visoke škole u svom mestu kako bi se informisali. To je, pre svega, zanimljivo učenicima koji pohađaju više razrede gimnazije.

[Ostale informacije možete pronaći u našoj višjejezičnoj brošuri za profesionalnu orijentaciju:](#)

